[IpakTnyeckoe 3aHaTune 8

OnpepnerneHne 30Hbl BO3MOXHOIo
rmapatoobpasoBaHns B IMHENHOM
y4yacTKe rasonposoja

(PI'P)




3agaHuve

Ha ocHoBaHUW pe3ynbratoB YTOYHEHHOro TEMMOBOMO U
rMapaBriMyecKkoro pacderta MarnmcrtpasnibHOro rasonposoja
(NpakTnyeckne 3aHATUA 4 N 5) BbINOMHUTL PacCYeTbl U
rpagouyeckme NOCTPOEHUA Ond onpeneneHna  30HbI
BEPOATHOroO rugpartoodbpasoBaHnst B JIMHEWHOM Yy4acTKe
(JTY) maructparnbHoro razonposoja.



IcxogHble AaHHbIE:

KOMMNOHEHTHLIN cocTaB rasa %; a(i)...a(n) ;
MNoTHOCTL rasa nNpu cTaHO4apTHbLIX YCNOBUSX, Kr/M> Pors
OTHocuTenbHas NMOTHOCTb rasa no Bo3ayxy  A;

[nvHa nuHenHoro y4actka rasonpoeoga, km £, . ;

BHyTpeHHMN anameTp razonposona, Mm D8H ;
Pacxog rasa npu ctaHOapTHbIX YCHOBUSIX, MITH.M?/CyT  Q
HavanbHoe n koHe4Hoe aasneHune B J1Y, Mla PPy
HayanbHasa Temnepatypa rasa B J1Y, K T,;
Temnepartypa okpyxatowieun cpeqbl, K Ty;
CpenHsasa Temneparypa rasa B J1Y Tep;
TennoemkocTb rasa , kx/(kr-K) Co;

CpenHuit koapuLmeHT Tennonepegaqn, Br/(m-K) K, ;
KoadpdbunumeHT [xoyna-TomcoHa, K/MIMa Di .



[Topagok pacyeTa

1 OnpepnensieTca 3HavyeHne kputepus LLyxosa

K. -D
Iy=a -W,.=2255-10%.—-C2 Zen |
8% t "W KC Q-A-CP KC

2 PaccuntbiBaeTcs npuBegeHHas oTHoOCUTEeNbHas
NSIOTHOCTb rMapaToobpasyloLLnX KOMMOHEHTOB rasa
k

K — 4ncno rmaparoobpasyroLmx
_ KOMIMOHEHTOB B ra3oBON CMeCH;
P=% a,— oGbemMHas [ons i-o

Za,- rmgpaTtoodpasyrollero KOMNOHEHTa B

i=1 NCXOOHOM rase;

A, — oTHOCMTernbHas NOTHOCTL MO

o} BO34YyXY /-ro rmuapaTtoodpasyroLwero
KOMMOHEHTA;
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K rmugpatoobpasyowmm KOMrnoHeHTam oTHocatesa CH 4
C2H6: C3H8, C4H1O, 002 n HZS. A30T, peakue rasbl (aproH,
rerinn) n HopmarbHble YrIeBogopoabl OT NeHTaHa U Bbille K

rmapartoobpasyowmm He OTHOCATCS.

3 [nsa noctpoeHuns rpadoundeckmnx sasucmmocten P(x), T(x),
T(x) 1 T, (x) 3agaemMmcsa HECKONbKUMW OTHOCUTENbHbIMU

3Ha4YEeHNAMU paccTosiHWUA OT Hadana J1Y rasonposofa X/, . :
- 0; 0,1; 0,2...0,9; 1,0.



4 [lpmem onga paccmaTtpmBaemoro npumepa, 4YTto
Ha4anbHOEe BnarocogdepxaHne COOTBETCTBYET TOUYKE POChHI
Tp=275K.

Torga u3 popmynebl

TP = 2828 - p0’0503 . W0,0564

HaWOeEM 3Ha4YEHME BriarocogepxaHmsi HacbILWEHHOIO rasa
W (r/m?) B HauanbHoM ceveHun 1Y npu p=p, (MMla)

0,0564
TP

W= 2828 " 050




5 [na «kaxporo paccmaTpuBaemMoro cedeHus XA, .
BbIYNCIISOTCS:

5.1 pasBneHwue rasa p(x), Mla

Pla) = \/pé o )Mi
KC

5.2 Temniepartypa rasa T(x), K

—[Uy-i P2 _ p2 ~Iy——
T(x):TO‘F(TH_To)‘e bxe —Di - H PK '

2-a, Wye - Fep

5.3 Temnepatypa TOYkM pocbl rasa 7 ,(x), K

Tp() = 282,8- p(x)o,osos 7 0.0564



5.4 Temnepartypa paBHOBECHOro rnapatoobpasoBaHUs
raza Ip.a.(x), K

Tor =2918—-F,+803-In p(x) npn p(x)Zprp
Tor =2142+F, —254-In p(x) npn  p(x)<ppp
[ paHn4YHOE paBHOBeCHOEe aasneHune, Mlla

prp=01859+01771-(A-0,548) """,

F, n F, — dbyHKUMN NpvBEAEHHOW NNOTHOCTM ra3a

F,=921-(p —0,546 )",
F =0258+278-(p—0544 )"



[1aHHbIE BbIYUCIIEHUI 3aHOCATCA B Tabnuuy
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[Mo AaHHBIM Tabnuubl cTposiTes rpadomkn P(x), T(x), T(x)
U Tp_e_(x).

[enatotcsa BbiBOAbI 00 onpeneneHnm 3oHbl BO3MOXHOIO
rmapartoobpasoBaHua B TpybonpoBoae.



